
Anonimowa ankieta 

„W jaki sposób spędzam wolny czas i ile 

spędzam przy komputerze”

Zebrane odpowiedzi posłużyły jako materiał 

do realizacji projektu edukacyjnego.

Ilość ankietowanych:

Kl.1- 30 os. (Ch-56, Dz-50)

Kl.2- 30 os. (Ch-43, Dz-41)

Kl.3- 20 os. (Ch-16, Dz-4)



1. Co najczęściej robisz w wolnym czasie?(RAZEM)
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e) idę do kolegów / koleżanek albo oni przychodzą do mnie

f) mam swoje hobby 
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2. Z kim spędzasz czas wolny? (RAZEM)
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3. Czy rodzice wiedzą co robisz w  wolnym czasie? (RAZEM)
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4. Jakie masz zainteresowania? (RAZEM)
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4. Jakie masz zainteresowania?

Inne: 

 Języki obce, 

 zbieranie monet i znaczków, 

 gry, 

 rysowanie, 

 czytanie, 

 informatyka



5. Czy lubisz aktywnie spędzać czas wolny? (RAZEM)
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6. Czy posiadasz komputer?(RAZEM)
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7. Ile czasu w ciągu dnia spędzasz przed komputerem? (RAZEM)
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7. Ile czasu w ciągu dnia spędzasz przed komputerem?
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8. W jakich miejscach najczęściej korzystasz z komputera?(RAZEM)
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9. Czy rodzice wiedzą z jakich programów korzystasz? (RAZEM)
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10.Twoje ulubione zajęcie przy komputerze? (RAZEM)
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g) programowanie h) wykorzystuję do nauki i) czytam prasę, książki
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11. Sądzisz, że korzystanie z komputera jest dla Ciebie (RAZEM)
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Projekt realizowali uczniowie z kl. 2h pod 
kierunkiem n-la Wiesławy Podgórskiej:

1. Michał Brzezicki

2. Daniel Zielonko

3. Mateusz Stryczek

Kwidzyn, 31 maja 2012r.


